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ΠΡΟΣ : Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Θέμα: «Απάντηση στην με αριθμό 3905/21-03-2024 Ερώτηση των βουλευτών της 
κοινοβουλευτικής ομάδας της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ με θέμα «Δημιουργία cargo αεροδρομίου 
στην Ημαθία».

Σχετ: Το με αρ. πρωτ. 23984/26-03-2024 υπηρεσιακό σημείωμα της Υπηρεσίας Συντονισμού

Σε απάντηση της με αριθμό 3905/21-03-2024 Ερώτηση των βουλευτών της κοινοβουλευτικής 

ομάδας της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ με θέμα «Δημιουργία cargo αεροδρομίου στην Ημαθία», σας 

γνωρίζουμε ότι με την ΠΥΣ ανασυγκροτήθηκε η Κυβερνητική Επιτροπή για την ανάπτυξη της 

Εφοδιαστικής στην Ελλάδα. Παράλληλα, σας γνωρίζουμε ότι το Συμβούλιο Ανάπτυξης και 

Ανταγωνιστικότητας Εφοδιαστικής του ν. 4302/2014, που είναι αρμόδιο για το συντονισμό των 

ενεργειών και δραστηριοτήτων που απαιτούνται για την κατάρτιση και υλοποίηση του Εθνικού 

Σχεδίου Δράσης για την Εφοδιαστική, είναι στο τελικό στάδιο της υποβολής του Εθνικού Σχεδίου 

Δράσης προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, που διατελεί Πρόεδρος της ως άνω Κυβερνητικής 

Επιτροπής.

Στο προτεινόμενο Εθνικό Σχέδιο Δράσης περιλαμβάνεται και η πρόταση για δημιουργία cargo 

αεροδρομίου στην ελληνική επικράτεια και η σύνδεσή του με οδικούς και σιδηροδρομικούς 

άξονες, καθώς και με λιμάνια, με άμεσο αντίκτυπο την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της 

εξωστρέφειας, την προσέλκυση περισσοτέρων φορτίων, ανοίγοντας το δρόμο για μεγάλες και 

στρατηγικές επενδύσεις. Στο πλαίσιο αυτό, η επιλογή των προτεινόμενων θέσεων για τη 

λειτουργία ενός cargo αεροδρομίου, προς την Κυβερνητική Επιτροπή θα εξαρτηθεί από τη 
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συνδρομή όλων των απαραίτητων προϋποθέσεων για την οικονομική επιτυχία του εγχειρήματος 

και, ιδίως, το επίπεδο του ιδιωτικού επενδυτικού ενδιαφέροντος για τη δημιουργία και 

λειτουργία εμπορευματικών αεροδρομίων αλλά και το ενδιαφέρον της τοπικής και της 

περιφερειακής επιχειρηματικής κοινότητας για την αξιοποίησή του. Σε κάθε περίπτωση, η 

λειτουργία ενός cargo αεροδρομίου στην περιοχή της Ημαθίας θα είναι μία από τις προτάσεις 

που θα εξεταστούν προσεκτικά.  

    
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Υπουργού Ανάπτυξης
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Εμπορίου
3. Γενική Διεύθυνση Αγοράς και Προστασίας Καταναλωτή
4. Διεύθυνση Εμπορικής Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ


		2024-04-08T09:07:22+0300




